
A volt zsinagóga épületébôl kialakított, több-
funkciós mûködésre tervezett Mûvészetek
Háza világításvezérlô rendszere alatt értjük az
egymásba integrált épületvilágítás-vezérlési
és a színpadvilágítási rendszer együttesét.
Mindenképpen együtt kell kezelni a két
rendszert, hiszen bizonyos események világí-
tásvezérlési feladataihoz mindkét rendszer
együttes mûködése szükséges.
A színpadvilágítás vezérlôpultja egy 48

csatornás Zero88 Jester pult. Logen teljesít-
ményvezérlô egységekbôl álló, 24 szabályo-
zott és 6 direkt kapcsolású áramkör került ki-
építése. A fényvetôpark LDR és ETC lámpa-
testekbôl áll, amely a PC és Fresnel lencsés,
valamint a zoom-profil fényvetôkön kívül két
250 W-os fémhalogén fejgépet is tartalmaz.
Az általános és kiállító világítás vezérlését a

Lutron Quantum rendszere végzi, melynek
telepítése már 2011 ôszén megtörtént. Kicsit
aggódtunk, mi lesz a vezérlôegységekkel az
építkezés leállása alatt a fûtetlen épületben,
de egy év múlva, amikor felébresztettük
Csipkerózsika-álmából az amerikai rendszert,
mintha mi sem történt volna, tökéletesen
mûködött.
A Lutron Quantum rendszer a teljesítmény-

szabályozó egységeibe épített DMX bemene-

teivel képes a színpadvilágítási rendszer felôl
parancsok fogadására. A két rendszer közötti
prioritás csatornánként állítható, így megold-
ható, hogy azok az áramkörök, amelyek szük-
ség esetén részét kell, hogy képezzék a szín-
padvilágításnak, vezérelhetôek legyenek a
fényszabályozó pultról. A Mûvészetek Házá-
ban a prioritás úgy lett beállítva, hogy a fény-
vezérlô pult bekapcsolásakor az általános vilá-
gítási áramkörök automatikusan a színpadvi-
lágítási rendszer részévé vállnak. A 48 csator-
nás fényvezérlô pult 18 szabad csatornájára
került a 18 kiválasztott általános világítási
áramkör, de a megfelelô összerendelésekkel
lehetôség van akár mind a 32 áramkört a
színpadvilágítási pult vezérlése alá vonni. 
A színpadvilágítási rendszer kikapcsolt álla-

potában az általános világítás önálló rendszer-
ként mûködik, melynek kezelése két helyen –
a technikai helyiségben és a recepciós pultnál
– telepített fali nyomógombos panelrôl lehet-
séges. A két kezelô gombonként rugalmasan
programozható. Természetesen programo-
zott idôzítésekkel is, melyek lehetnek naptári
vagy csillagászati idôpontokhoz rendelve, le-
hetôségünk van a világítást mûködtetni.
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Az egyedi gyártású, színre festett fényvetôk


